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Lösungsseite: 

 
„Das Gespenst ist wieder da!“ 

 
Das erste Rätsel: 
Der fehlende Monat ist der November. 

 

Das zweite Rätsel: 

In dem Namen hat sich die Elster versteckt! 

JOHANN-EHRENFRIED BURRELSTERBERGMAN 

 

 

Das dritte Rätsel: 
Wenn man die Wortabstände richtig einfügt, steht da: 

HALLO SCHAUT DOCH BITTE EINMAL BEI LOTTAS BÜCHERREGAL 

         DORT FINDET IHR NÄMLICH DAS NÄCHSTE RÄTSEL! 

 
Das vierte Rätsel: 
Das Tier, das nicht in die Reihe passt, ist der Eichelhäher. 

Denn das ist ein Vogel und kein Säugetier. 

 

Das fünfte Rätsel: 
Der fehlende Buchstabe ist das I. 

Wenn man ihn einsetzt, steht hier: GIRAFFEN SIND WIRKLICH RIESIG! 

 

Das sechste Rätsel: 
Die fünf überflüssigen Buchstaben sind (in dieser Reihenfolge): 

K O Z Ö F 

Es muss richtig heißen: SEBASTIANS SCHUPPEN 

                                              ♦ 
Die Lösungsbuchstaben sind somit: 

                                    N E B E I S 
Das ist die Zahl SIEBEN rückwärts geschrieben. Und mit dieser Zahl 

kann das Schloss geknackt werden! 


